



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC**

RETIFICAÇÃO Nº 42 / 2024 - DATE-NETEL (11.01.23.06)

Nº do Protocolo: 23006.005757/2024-11

Santo André-SP, 14 de março de 2024.

NO EDITAL Nº 38/2024 - DATE-NETEL (11.01.23.06), Nº do Protocolo: 23006.004168/2024-15

Onde se lê:

2.3 Cada um dos campos profissionais constituirá uma qualificação própria, com duração de 200h/aula (duzentas horas/aula), atendendo um total de **1.950 participantes** para o período de **25/03/2024 a 17/07/2024**.

Leia-se:

2.3 Cada um dos campos profissionais constituirá uma qualificação própria, com duração de 200h/aula (duzentas horas/aula), atendendo um total de **1.950 participantes** para o período de **01/04/2024 a 24/07/2024**.

Onde se lê:

Abertura do Edital	01/03/2024
Período de Inscrição	11/03/2024 a 15/03/2024
Homologação das Inscrições e Publicação do Resultado Preliminar	Até 20/03/2024
Período de interposição de Recurso	20/03/2024 a 21/03/2024
Publicação de Resultado dos Recursos	Até dia 22/03/2024
Publicação do Resultado Final	Até dia 22/03/2024

Leia-se:

Abertura do Edital	01/03/2024
Período de Inscrição	11/03/2024 a 22/03/2024
Homologação das Inscrições e Publicação do Resultado Preliminar	Até 26/03/2024
Período de interposição de Recurso	26/03/2024 a 27/03/2024

Publicação de Resultado dos Recursos	Até dia 28/03/2024
Publicação do Resultado Final	Até dia 28/03/2024

Onde se lê:

6.2 A falta de qualquer um destes documentos, apresentação de documentos ilegíveis ou arquivos corrompidos e do não atendimento de suas exigências, acarretará na inscrição condicionada à entrega dos documentos até **28/03/2024**.

8.1 O resultado preliminar estará disponível no endereço **http://netel.ufabc.edu.br** no dia **20/03/2024**;

8.3 Os resultados dos recursos serão divulgados no dia **22/03/2024**. Não caberá novo recurso sobre a decisão apresentada.

8.4 O resultado final estará disponível no endereço **http://netel.ufabc.edu.br** a partir do dia **22/03/2024**.

Leia-se:

6.2 A falta de qualquer um destes documentos, apresentação de documentos ilegíveis ou arquivos corrompidos e do não atendimento de suas exigências, acarretará na inscrição condicionada à entrega dos documentos até **05/04/2024**.

8.1 O resultado preliminar estará disponível no endereço **http://netel.ufabc.edu.br** no dia **26/03/2024**;

8.3 Os resultados dos recursos serão divulgados no dia **28/03/2024**. Não caberá novo recurso sobre a decisão apresentada.

8.4 O resultado final estará disponível no endereço **http://netel.ufabc.edu.br** a partir do dia **28/03/2024**.

(Assinado digitalmente em 14/03/2024 16:47)
ANGELA TERUMI FUSHITA
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
NETEL (11.01.23)
Matrícula: 1247586

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<http://sig.ufabc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **42**, ano:
2024, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **14/03/2024** e o código de verificação:
f1bcb01e5c